
1. Vypočítej : 

 

 

 25 863    584 264  1 356 845  

 63 269    - 83 845       58 269 

 

 

 

2. Zapiš pod sebe a vypočítej. 

 

 a) 358 648 +   25 689 + 159 302 =  b)   65 245 + 957 269 +   42 145 = 

 

 

 

 

3. Vynásob  písemně: 

 

    395    6 887      9 605    25 786               654 259 

 .    16  .        9  .        17  .          6              .             7 

 

 

4. Maminka ujede za hodinu 73 km, tatínek ujede za hodinu 142 km. O kolik km více ujede       

    tatínek? 

 

 

5. Novákovi měli uspořeno 65 887 Kč. Z úspor si koupili televizor za 19 268 Kč a pračku za 

    14 529 Kč.Kolik korun jim ještě zbylo? 


